



Metodické stanovisko č. 1 nositele ITI Hradecko-pardubické aglomerace

Určeno pro: předkladatele projektových záměrů do 14. výzvy nositele ITI

Platnost a účinnost: 29. 6. 2023

Schválil: Ing. Filip Hoffman

Popis současného stavu

V rámci [14. výzvy k předkládání projektových záměrů do programových rámců Mezisektorová spolupráce](#) je v části Další detail výzvy / Způsob hodnocení (str. 7) v souvislosti s vydáním Vyjádření ŘV A uveden následující postup:

Žadatel jako nezbytnou součást plné žádosti o podporu strategického projektu musí do ISKP21+ doložit Vyjádření ŘV A prokazující soulad projektu se Strategii. Toto Vyjádření žadatel získá na základě:

- 1. schválení programového rámce v případě projektů, které dle informací uvedených v projektovém záměru (PZ) předpokládají předložení projektové žádosti do výzvy ŘO prostřednictvím ISKP21+ v roce 2023. V takovém případě je Vyjádření ŘV A zasláno žadateli nejpozději ve lhůtě 20 kalendářních dnů po schválení programového rámce příslušným řídicím orgánem. Vyjádření ŘV A bude mít platnost do 31. 12. 2023;*
- 2. vyzvání nositele ITI k aktualizaci strategického projektu, která je určena pro konkrétního žadatele k předložení aktualizace strategického projektu, jenž je součástí schváleného programového rámce pro příslušný OP. Toto vyzvání zasílá manažer ITI e-mailem na statutárního zástupce a projektového manažera uvedené v předloženém PZ/MS ITI. ŘV A ověřuje soulad strategického projektu se Strategií / programovým rámcem podle stanovených kritérií, jež jsou součástí související výzvy nositele ITI. Následně bude ve lhůtě do 20 kalendářních dnů od termínu jednání ŘV A, na kterém ověření proběhlo, vydáno Vyjádření ŘV A. Vyjádření ŘV A bude mít platnost jeden rok od termínu jeho schválení na jednání ŘV A.*

Stanovisko nositele ITI

Na základě požadavků na Vyjádření ŘV A (ve výzvě ŘO „Vyjádření ŘV ITI“), které ŘO OP JAK stanovil ve výzvě č. 02_23_021 Mezisektorová spolupráce pro ITI, jejíž [avízo](#) bylo zveřejněné dne 29. 6. 2023, jej nelze vydat dle postupu uvedeného výše v bodě 1. Vyjádření ŘV A, které je povinnou přílohou žádosti o podporu, má vazbu na hodnotící kritéria F3 a P8 (viz Příloha č. 1 Hodnotící kritéria, odkaz [zde](#)). O této skutečnosti byli předkladatelé PZ informováni mailem dne 31. 5. 2023. Postup podání aktualizovaného PZ a způsob hodnocení bude vycházet z upraveného bodu 2.

Před podáním žádosti o podporu do výzvy OP JAK budou předkladatelé manažerem ITI vyzváni prostřednictvím [Monitorovacího systému ITI](#) aktualizovat původně podané PZ (strategické projekty) do [14. výzvy nositele ITI](#). Výzva k aktualizaci bude manažerem zaslána mailem statutárnímu zástupci a projektovému manažerovi, uvedené v předloženém PZ.

Aktualizované PZ budou žadatelé předkládat nositeli ITI jedním ze způsobů uvedených ve 14. výzvě nositele ITI (viz Forma a způsob podání projektového záměru, str. 4). Doporučujeme žadatelům předložit aktualizované PZ v dostatečném předstihu před podáním žádosti o podporu. O předložení informujte manažera ITI (Filip Hoffman, Filip.Hoffman@mmp.cz) a příslušného koordinátora (Tomáš Kořínek, Tomas.Korinek@mmp.cz) i e-mailem s žádostí o vydání Vyjádření ŘV A.





Po předložení budou PZ projednány na příslušné tematické pracovní skupině (PS 4: VŠ a podnikatelé). Hlavními výstupy z jednání jsou zápis a návrh kontrolního listu, které jsou podkladem pro následující jednání ŘV A. ŘV A ověřuje soulad strategického projektu se Strategií / programovým rámcem podle stanovených kritérií, jež jsou součástí související výzvy nositele ITI. Následně bude vydáno Vyjádření ŘV A, které předkladatel obdrží prostřednictvím datové schránky. Vyjádření ŘV A bude mít platnost jeden rok od termínu jeho schválení na jednání ŘV A.

Vyjádření ŘV A o souladu PZ s PR OP JAK obsahuje následující položky:

- Název
- Subjekty projektu
 - o Žadatel
 - o Partner/Partneři (s finančním příspěvkem, bez finančního příspěvku)
- Klíčové aktivity
- Popis projektu
- Rozpočet projektu (CZV)

Nositel ITI doporučuje všem předkladatelům, aby před podáním aktualizovaného PZ jeho obsah konzultovali s příslušným [koordinátorem ITI](#) (Tomáš Kořínek).

Odůvodnění stanoviska

Zmíněná 14. výzva proběhla v termínu 24. 1.-23. 2. 2023. Programový rámec OP JAK byl Řídicím orgánem (MŠMT) schválen dne 19. 5. 2023. Vzhledem k tomu, že ŘO OP JAK v termínu 20 kalendářních dnů po schválení programového rámce neměl k dispozici jednotnou závaznou šablonu Vyjádření ŘV A, nebylo možné jej nositelem ITI vydat dle stanovených podmínek v bodě 1 výše.

Změna ve způsobu vydání Vyjádření ŘV A vychází z podmínek stanovených ŘO OP JAK ve výzvě č. 02_23_021 Mezisektorová spolupráce pro ITI (obsah požadovaných informací v jednotné šabloně pro Vyjádření ŘV A). Požadavky na informace ŘO OP JAK ve Vyjádření ŘV A nebyly v době vyhlášené 14. výzvy nositele ITI známy a postup pro vydávání Vyjádření ŘV A vycházel z výzev nositele č. 1-11 (IROP), vyhlášených v roce 2022.

Do aktualizovaného PZ je třeba mj. doplnit/upravit na základě požadavků MŠMT klíčové aktivity, které vycházejí z textu výzvy č. 02_23_021 Mezisektorová spolupráce pro ITI a nebyly součástí výzvy nositele ITI č. 14, dále partnera/partnery na základě již známých podmínek (není potřeba je v PZ rozlišovat na partnery s či bez finančního příspěvku) či v případě potřeby popis projektu zejména ve vazbě na klíčové aktivity.

